

Предстоящие гастроли МХАТ в Англии

Московский Художественный Академический театр имени М. Горького готовится к гастрольным выступлениям в Англии, которые начнутся в середине мая в лондонском театре «Сэдлерс Уэллс» — филиале королевского театра «Бовент-Гарден». На гастроли выезжает около 60 человек во главе с директором театра А. Солодовниковым.

Лондонцы познакомятся с искусством таких мастеров сцены, как А. Тарасова, О. Андровская, А. Зуева, В. Станицын, М. Кедров, М. Яшин, А. Грибов и другие. В числе артистов — значительная группа творческой молодежи.

Театр покажет три чеховских спектакля — «Вишневый сад», «Три сестры», «Дядя Ваня» и пьесу

Л. Рахманова «Беспкойная старость». Творчество А. Чехова хорошо знакомо английскому зрителю. В театрах Англии не раз ставились «Чайка», «Вишневый сад», «Три сестры» и другие пьесы.

После выступлений в Англии, которые продлятся более месяца, труппа направится на гастроли в Париж.

Советская молодежь

г. Рига

29 АПР 1936